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PaccrogHug Ha IJIOCKOCTH

1) Haitaure HanmMenbInee 3HaUCHUE BBIPAZKCHHUIL:
a) Vo + (= 2P+ /(e AP+
6) Va2 + 2 +x+y+0,5+ /22 +y2 — 22+ 4y + 5;
B) V(z =92 +4+ a2 +y?+/(y—3)2+9.

2) Hoxaxure nepasenctso: \/(a —c)2+ (b—d)2 +/(a—e)2+(b— )2 = +/(c—e)2+ (d— f)2

Teopema KocuHYCOB

3) Haiitu nanvenbie 3HadeHus QyHKIHIL:

a) y=v12 —2x+4+ Va2 — V3 +1;
6) y=vat+ao+1++vr2—ax+1;

4) Jlokazkure, 9TO JJisi HOJIOKUTEIbHBIX YUCET @, b U ¢ BBINOJIHSIETCSI HEPABEHCTBO

Va2 —ab+ b2+ V2 —be+ 2 > Va2 +ac+ 2

Teopema IIudaropa

5) HaiiTn HanMeHbINE 3HAYEHUS BbIPAYKEHMUIA:

a) Vi+a2+vV1+b2, ecma>0,b>0ua+b=1,

6) Va2 + a2+ /(b— )%+ 2, ecim a, b U ¢ —TOJOKUTEJbHBIE YUCIIA.

6) Jloxazure nepasencTso va? — 2 + Vb2 — 2 < %, rue a,b 1 ¢ —10I0XKNATEIbHBIE THCIIA.

CxkaJjispHOoe mpou3BegeHne BEKTOPOB

7) Haiitu HanbosibIee 3HAUEHUs BBIPAYKEHMUIL:

a) [z[/16 —y* + |y[v4 — 27,
6) \/sin?z +0,5+ Veos?z — 0,5+ ,/0,5.

JlmaronaJib napaJijiejienuineaa

8) Haiitn naumenbimie snauenus suipazenns Va2 + a2 + 14 y/y2 + b2 + 9 + /22 + 2 + 25,
ecau x+y+z = 2, a+b+c = 6, Bce nepeMeHHbIE TPUHUMAIOT TOJIBKO HEOTPHUIIATE/IHHBIC 3HAUCHUS.



